

Справка о компании «АстраЗенека»

«АстраЗенека» является международной научно-ориентированной биофармацевтической компанией, нацеленной на исследование, разработку и вывод на рынок рецептурных препаратов преимущественно в таких терапевтических областях, как онкология, кардиология, нефрология и метаболизм, респираторные и аутоиммунные, а также редкие заболевания. Компания «АстраЗенека», базирующаяся в Кембридже (Великобритания), представлена более чем в 100 странах, а ее инновационные препараты используют миллионы пациентов во всем мире.

Россия является одним из ключевых рынков, приоритетных для деятельности компании «АстраЗенека». В РФ компания работает с 1993 года. За 30 лет «АстраЗенека» зарегистрировала в России 55 оригинальных лекарственных препаратов.

20 октября 2015 года состоялось открытие фармацевтического завода «АстраЗенека» в Калужской области. На заводе производятся по полному циклу инновационные лекарственные препараты. Проектная мощность предприятия составляет порядка 40 млн упаковок, или 850 млн таблеток в год.

«АстраЗенека» в числе первых на российском фармацевтическом рынке подписала специальный инвестиционный контракт (СПИК) с Министерством промышленности и торговли РФ и Калужской областью. Компания имеет тесные связи с российским медицинским и научным сообществом и вносит вклад в развитие диагностики заболеваний в стране.

«АстраЗенека» – ответственный работодатель. С 2019 по 2022 год «АстраЗенека» была признана лучшим работодателем в России по версии Тор Employers Institute (Институт Лучших работодателей) за высочайшие стандарты в области управления персоналом (HR). С 2011 по 2021 год компания становилась «Работодателем мечты» по версии Medpred.ru и занимала 2 место среди фармацевтических компаний в рейтинге работодателей HeadHunter в 2021 и 2022 годах. «АстраЗенека» отмечена наградами авторитетных бизнес-премий, в том числе Randstad Award Russia, WOW! HR.

С 2014 года «АстраЗенека» реализует в России программу «Здоровье молодого поколения», которая направлена на формирование ответственного отношения к здоровью и популяризацию здорового образа жизни у молодежи. С 2021 года компания оказывает поддержку фонду «Волонтеры в помощь детям-сиротам» в рамках проекта «Информационный центр «Дети в семье», цель которого — преодолеть негативные последствия сиротства, улучшить ментальное здоровье детей и повысить их шансы на успешное будущее и здоровую жизнь.

Более подробная информация на сайте www.astrazeneca.ru